

Музей часов открылся в детском саду «Ромашка»

В детском саду «Ромашка» в группе №1 открылся мини-музей часов. Идея создания музея пришла месяц назад. Тогда мы с мамами, бабушками и ребятами начали собирать будильники и часы. В коллекции собраны самые разнообразные экспонаты — солнечные, песочные, механические, кварцевые. Среди них есть маленькие наручные часики, большие настенные часы. Сейчас в музее уже 16 видов. Некоторые из них до сих пор функционируют.



Детям очень интересно играть с часами: они рассматривают их, надевают на руки, играют с ними. С помощью часов мы учимся определять время, с интересом наблюдаем за секундной стрелкой, слушаем, как звенит будильник, как тикают часики



«Песочные» часы мы применяем на занятиях и в режимных моментах. Например, нужно убрать игрушки пока песок не просыплется в другой отсек. Или кто быстрее оденется на прогулку. Это повышает у детей любознательность, интерес к окружающему миру, расширяет кругозор, мыслительную деятельность, расширяет словарный запас, память.

Наш мини – музей «Тик-Так» постоянно пополняется. Дети и родители приносят разные часы, иллюстрации, картинки.



Считаю, что создание мини-музея позволит сделать слово «Музей» привычным и привлекательным для детей, приобщит

маленького ребенка к миру общечеловеческих ценностей, расширит познавательный интерес и эмоциональное восприятие, обогатит предметно – развивающую среду группы.

СПАСИБО КОЛЛЕГАМ, РОДИТЕЛЯМ И ДЕТЯМ В ПОМОЩИ
СОЗДАНИЯ МУЗЕЯ.

Воспитатель : Богатырева С.И.